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N Adu: @ Matematik --- Tturkce ‘ Tarih
M v .
| Soyadi: : Degerlendirme | () | .. /.....12019
M
S 5 S
/—A Yandaki carkifelege karsi- —1 0 1 2 3
< T — —> , Ikl olacak sekilde iki tane - A B C D
83 -2 170 1 2 3 4 « ibre konulmustur. Garki ge-
. . viren Gaye bu ibrelerin Yukaridaki say1 dogrusundaki —1 ile O arasi
Yukarnda verilen sayl dogrusunun lze- gosterdidi sayilari sonug 2 es pargaya, 0 ile 1 aras! 4 es parcaya, 1
rinden modellenen islem asagidakilerden tam cikacak sekilde birbir- ile 2 arasi 5 es parcaya ve 2 ile 3 arasi 3 eg
hangisidir? — lerine béImistar. pargaya ayrilmigtir.
A) (+3) — (—-4) B) (+3) + (—4) Buna gore asagidakilerden hangisi ; .
o s 1 _3
C) (+3) - (+7) D) (+3) - (=7) Gaye’nin sonuglarindan biri degildir? A=— B=7
S A)—-15 B)-8 C)-3 D) -1
(+13) + (-9) = A 6 T e c=12 || p=2g
K marketi, hafta ici olan glinlerde 180 lira kér,
(-8)+(-2) =1 hafta sonu olan glinlerde 60 lira zarar eder- = . - C
" ) . ) una gore esitliklerden kac tanesi dog-
Yukarida verilen islemlere gore A + M ig- ken, M marketi hafta ici olan glinlerde 30 lira rudur?
leminin sonucu kactir? ( i i
Y zrilrar, lhafta sonu olan glnlerde ise 300 lira N4 B)3 02 D) 1
A)-10 B8  C)+2  D)+6 kér ediyor.
1 Buna gére K ve M marketlerinin bir haftallk
Erdem'in bilgisayarda yazdigi programin ko- kér - zarar durumlan arasindaki fark kag O
mutlari asagidaki gibidir. Sayi girigi yapildik- | liradir? 2 4 -7 .
tan sonra sirasiyla verilen iglemler gergek- 3’515 rasyonel sayllarinin dogru
lestiriliyor. A) 330 B) 400 C) 450 D) 510

siralanigi agagidakilerden hangisidir?
1. Girilen sayyi 3 ile topla

4 2 9 .2 4

2. | Elde edilen sayidan 4 gikar. 7 Al 5 <3 15 . 35 “15
-1 A B C 3
3.  Cikan sayiyi kendisi ile topla. B C) ‘_2 . ‘_7 <i ) i < ‘_7 <‘_2
3 15 5 5 15 3
Buna gdre, programa girilen sayi (-18) ol- | Yukaridaki say! dogrusunda -1 ile 3 aras! 8
duguna gére 3. komut sonunda elde edilen es parcaya ayrimistr.
say1 kactir? .
Buna gore A, B ve C noktalarina kargilk | 0.
A)—19 B)-24 C)-38 D)-42 gelen sayilar hangi secenekte dogru ve- 1, i 8
A e rilmistir? } —35 {in toplamaya gore tersi r tair,
+32 -15 +5 A B C Il —2§’£‘m toplamaya gore tersi —% dir.
0 +72 -3 1 i ; 1 '
A ! o 1— l. 2—"in toplamaya gbre tersi
+45 | +80 +4 2 2 3 5D
A B B) 1 1 22 —E ise O=11'dir.
2 2 3
A kutusunda verilen sayilar, B kutusun- 0 ——; % 2% Yil': k:r;da.t:;auc:ilerden hangisi ya da han-
daki sayilara bdlindiigiinde asagidaki gller! dogrudur:
sayilardan hangisi elde edilemez? D} _1 1 21 4) Yanhz Il B) Yalniz Ill
2 3 3

A) +9 B)-24 C)+5  D)43 o) lve i D) Ivell
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B +3

+3 -1 cC

Yukardaki sekilde carpma islemi uygulanarak seklin altindan yukarn dogru ilerlenip A, B ve C deger-
leri bulunmaktadir.

Buna gore (A + C) : B + C isleminin sonucu kactir?

Ay O B) 1 Cc)y 2 D)3
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“Kedi, sobanin basinda misil misil uyuyor.”
ctimlesinde “uyumak” eylemi durum bildir-
mektedir.

Asagidaki ciimlelerden hangisinde ayni

anlam &6zelligine sahip bir fiil kullaniimis-
tir?

A) Ben de masaya oturdum ve yemeklerin
kokusunu duya duya beklemeye basladim.

E) Orman yanginlarini durdurabilmek adina
bir dizi kararlar aldik.

C) Sonbaharin hiizni ve asaletiyle yapraklar,
blyuk bir agirbashlik icinde sarariyor.

D) Olayi en kligtik ayrnintisini bile atlamadan
ve kendimden bir sey katmadan anlattim.
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(1) Filler nasil egitiliyor biliyor musunuz? (ll) Daha
yavruyken kahn bir zincirle hayvanin bacag bir
direde baglaniyor. (I11) Onceleri hayvan kagma-
ya calisiyor ama ne kadar ugrasirsa ugrassin
ne zinciri koparabiliyor ne de diredi yerinden
oynatabiliyor. (IV) Fil yavrusu ayaginda zincirle
bliylyor ve kagamayacagini kabulleniyor.

Bu metindeki numaralanmis cimlelerde
yer alan fiillerle ilgili asagidakilerden han-
gisi soylenebilir?

A) | numaral cimlede kihs fiili kullanilmighir.

B) Il numaral cimlede olus fiili kullanilmigtir.

C) Il numaral ciimlede kilis, durum ve olus
fiilleri bir arada kullanilmsgtir.

D) IV numaral cimlede kilig ve durum fiili kul-

lanilimistir.
2
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FiiLLERDE KiP '
//' \\\
HABER KiPLERI DILEK KIPLERI
Zaman anlami

Zaman anlami tasir. tagimaz.

Bu semaya gore asagidaki dizelerin han-

gisinde hem haber kiplerine hem de dilek

kiplerine yer verilmisgtir?

A) Deniz gériinmeli ¢ciksam balkona
Tamamlamali manzarayi

B) Uzun uzun bakiyorum kivrilan sokaklara
Tek yaprak bile kimildamiyor nedense

C) Desem ki vakitlerden bir nisan aksamidir
Rlzgéarlarin en ferahlaticisi senden esiyor

D) Biz mi yalnizdik, durmadan yagmur yagardi
Ustr milydiik nar cicekleri Grperirken
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Asagidaki ciimlelerin hangisinde yapil-
makta olan bir ig bildirilmektedir?

A) Korkarim bu ¢ocudun davraniglar dizel-
meyecek.

B) Nihayet bahar geldi de soguk havalardan
kurtulduk.

C) Seni kirdigimi hi¢ distinemedim, 6zr dile-
rim.

D) Cekitigi fotograflari montajlayarak sunum
hazirliyor.

“Eline gegen bu firsati da kacirmis.” cimlesin-
deki “kagirmig” fiili anlam ézelligine gére........
fiilidir. Glnkd....... .

Numaralanmis cliimlelerde bos birakilan
yerlere asagidaki ifadelerden hangisi yazi-
lirsa ciimle dogru tamamlanmis olur?

A) kilig-eylemin yaptigi isten etkilenen bir
nesne vardir

B) olug-eylem kendi kendine gergeklegmisgtir

C) durum-eylemin durumu belirtilmigtir

D) kilig-eylemden etkilenen bir nesne yoktur

Asagidaki dizelerin hangisinde haber ve
dilek kipleri bir arada verilmigtir?

A) Sen beni sever misin
Yeniden gocuk olsam
B) Cicekler geldi aklima her nedense
Gelincikler, kaktUsler, fulyalar
C) Karanlikta bulutlar parcalaniyor
Sokak lambalan birden yaniyor
D) Hayir, bagka tarli olmayacak
Ben sana mecburum bilemezsin

DURUM FiiLLERi
+ Okumak

« Gitmek

+ Yazmak

iS FilLLERI
« Saymak
= Dinlenmek

« Aramak

OLUS FiiLLERI
« Ciramek
« Morarmak

« Uzamak

Yukandaki kutucuklarda verilen fiillerin
dogru gruplandirilabilmesi icin hangi fil-
lerin birbiriyle yer degistirmesi gerekir?

A) Cirimek- Okumak
B) Aramak- Yazmak

C) Uzamak- Saymak
) Dinlenmek- Okumak

Bir sdzclidgin kendi asil anlamindan uzakla-
sarak kazandid! yeni anlamlara mecaz anlam
denir.

Buna gore asagidaki cliimlelerden han-
gisinde “i5k” s6zciligii mecaz anlamda
kullanilmigtir?

A) Kitap okuyabilmek icin 1s1d1 kitaba dogru
tuttu.

B) Bu 1sik, ortami aydinlatmiyor; aksine los bir
hava katiyordu.

C) Cocugun gozlerindeki 1sik, onun ileride
blyk isler basaracagini gosteriyor.

D) Duydugu sesten korkunca sesin nereden
geldidini anlamak icin 151d1 act.

[0}
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Asagidaki climlelerden hangisinde alti
cizili s6zciigiin anlam ézelligi yanhs ve-
rilmistir?

A) Kalp yetmezIligi, artik ¢ok kigiik yaglarda
da kargimiza gikiyor.(Terim anlam)

B) Cergevenin kirilan kenarini tutkalla tuttur-
mug, masanin kenarina saklamis. (Mecaz
anlam)

C) Her distince, her sz aslinda kiginin karak-
terinin bir belgesidir. (Gergek anlam)

D) Yasgh adam, tim parasini bu kasanin icinde
sakliyormus.(Gergek anlam)
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cUMLE ANLAM

Gocudun soluk dudaklari
I | ne kadar korkmus oldu-
gunu gosteriyordu.

Rengi atmig
olan, solmus,
ucuk

Bu geng yazarlar, yazdik-
lar dykdlerle edebiyati-
miza yeni bir soluk getir-
miglerdir.

Cok sinirlendiginde solu-
gunu tutar, kargindakini
korkutuncaya dek o6yle
kalirdi.

Her solukta slkreden o

IV | babacan ve miutevazi
adami gok ozllyorum.

Tarz

Akcigerlere
cekilen, akci-
gerlerden
atilan hava
Parlakhigini,
glcind yitir-
mig

Buna gére kac numarali satirda yer alan
ciimle ile anlam birbiriyle uyusmamakta-
dir?
A)l
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B) II. C) 1. D) IV.

I. Bir hatiradir simdi dalgin uyuyan sehir
Solarken alblimlerde ¢ocuklar ve askerler
IIl. Yzin bir kir gicegi gibi usulca soner
Uyku ve unutkanlik gittikge derinlegir
Numaralanmig dizelerde hangi s6z sanat-
lan kullanilimigtir?

A)  Kisilestirme Benzetme
B) Abartma Konusturma
C) Zithk Abartma
D) Benzetme Abartma
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+ Can atmak

« Kulak misafiri olmak

+ Bagina karalar baglamak
+ Hirmette kusur etmemek

Asagidakilerden hangisi bu deyimlerden
herhangi birinin agiklamasi degildir?

A) Yaninda konusulanlar konugmaya katil-
madan dinlemek

B) Siddetle arzu etmek, cok istemek

C) Gok kederlenmek

D) Kigtik kusurlan gérmezden gelmek
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Asagidakilerden hangisinde deyim, anla-
mina uygun kullanilmamigtir?

A) Kenan cok iyi sir tutan, agzinda bakla islan-
mayan bir gocuktu.

B) Bu hatalan yiiziinden gevresindekilerin
gozlinden de disti.

C) Oglum burnumda tatdyor, onu bir an 6nce
gormek istiyorum.

D) Kagla gbz arasinda ne zaman geldin ve ne
zaman kaybettin param?

I X I X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X T X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X T X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X X XXX XXX XXX XXX XXXXXXXX

T T T T T T TR TR TR RN TR RY

T T T T YT T YT T T TN T TN T XXX

P O PP




